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Fen-Edebiyat … Güzel Sanatlar 
Fakültesi; 0,70%

İktisadi ve İdari Bilimler 
Fakültesi; 7,96%

İletişim Fakültesi; 2,34%

Mühendislik-Mimarlık 
Fakültesi; 17,32%

Sağlık Bilimleri 
Yüksekokulu; 5,77%Enstitü; 9,83%

MYO; 46,18%

Fen-Edebiyat
Fakültesi

Güzel Sanatlar
Fakültesi

İktisadi ve İdari Bilimler
Fakültesi

İletişim Fakültesi Mühendislik-Mimarlık
Fakültesi

Sağlık Bilimleri
Yüksekokulu

Enstitü MYO Tercihi Yapmayan

Akademik Birim Bazında Mezun İzleme Sistemine Kayıtlı Mezun Dağılımı 
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ÇALIŞMA DURUMU(ORAN)

Tam Zamanlı Yarı Zamanlı Serbest Çalışan İş Arıyor İş Aramıyor Tercih Yapılmamış
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Çalışılan Sektör Yüzdesi

Özel Sektör Kamu Akademi Diğer Tercih Yapılmamış



2019-2020 MİS Anketi n:1608 

 

SORU 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 

Katılıyorum 
Katılıyorum 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

Fikrim 

Yok 

Tercih 

Yapılmamış 

1 Mezun olduktan sonra ilk 

işimi kolaylıkla buldum. 
25% 14% 13% 13% 9% 6% 21% 

2 Okuduğum bölümle ilişkili 

bir işte çalışıyorum. 
19% 12% 10% 13% 20% 6% 21% 

3 İstanbul Arel Üniversitesine 

bilinçli bir tercihle 

gelmiştim. 

6% 7% 19% 25% 22% 1% 21% 

4 Mezun olduğum programın 

eğitim içeriğinin ve 

düzeyinin yeterli olduğuna 

inanıyorum. 

9% 9% 22% 24% 15% 1% 
21% 

 

5 Aldığım eğitimle disiplinler 

arası çalışabilme becerisi 

kazandım. 

5% 8% 20% 28% 16% 2% 21% 

6 Aldığım eğitimle kendi 

alanımla ilgili bilgileri 

kullanabilme yetkinliğine 

sahip oldum. 

6% 6% 21% 28% 18% 1% 21% 

7 Aldığım eğitimle alanımın 

gerektirdiği düzeyde 

teknolojik araç ve 

yöntemleri kullanabilme 

yetkinliğine sahip oldum. 

8% 12% 20% 25% 13% 1% 21% 

8 Aldığım eğitimle alanımla 

ilgili iletişim kurabilecek 

düzeyde yabancı dil 

bilgisine sahip oldum. 

27% 20% 13% 9% 6% 4% 21% 

9 Eğitim sürem boyunca 

bilgiye erişim ve araştırma 

becerileri kazandım. 

5% 5% 21% 29% 17% 1% 21% 



10 Eğitim sürem boyunca 

bilgiye erişim ve araştırma 

becerileri kazandım. 

4% 6% 16% 30% 21% 1% 21% 

11 Aldığım eğitimle etik ve 

mesleki sorumluluk 

yetkinlikleri kazandım. 

4% 4% 14% 33% 23% 1% 21% 

12 Aldığım eğitimle bağımsız 

çalışabilme ve sorumluluk 

alabilme yetkinliklerini 

kazandım. 

5% 6% 16% 31% 20% 1% 21% 

13 Aldığım eğitim 

başlangıçtaki eğitim 

beklentilerimi karşıladı. 

9% 11% 23% 24% 12% 1% 21% 

14 Mezun olduktan sonra işe 

yerleşme sürecimde 

üniversite yanımda oldu ve 

destekledi. 

41% 17% 5% 4% 4% 8% 21% 

15 Yaptığım stajlar sayesinde iş 

yaşamına daha deneyimli 

başladım. 

15% 12% 17% 14% 12% 9% 21% 

16 İstanbul Arel Üniversitesi 

işe giriş ve kariyer 

gelişimimde bana avantaj 

sağladı. 

32% 20% 10% 6% 4% 8% 21% 

17 Eğitimim süresince sunulan 

staj imkânları yeterliydi. 
22% 16% 12% 12% 7% 9% 21% 

18 Üniversitenin sağladığı burs 

olanakları yeterliydi. 
15% 11% 15% 16% 10% 12% 21% 

19 Üniversitede gerçekleştirilen 

faaliyetler ve etkinlikler 

kariyerimi geliştirmem ve 

yön vermem konusunda 

bana yardımcı oldu. 

17% 14% 20% 13% 7% 8% 21% 



20 Eğer tekrar seçme şansım 

olsaydı yine İstanbul Arel 

Üniversitesini seçerdim. 

14% 10% 21% 17% 13% 5% 21% 

21 Eğer tekrar seçme şansım 

olsaydı yine aynı bölümü 

seçerdim. 

11% 7% 14% 18% 26% 3% 21% 

22 İstanbul Arel Üniversitesini 

ve bitirdiğim bölümü genel 

olarak çevreme tavsiye 

edebilirim. 

11% 9% 21% 20% 16% 2% 21% 

23 Arel Üniversitesi mezunu 

olmaktan gurur duyuyorum. 
9% 10% 20% 20% 18% 4% 21% 

24 Arel Üniversitesi mezunu 

olarak Mezun Platformunun 

çalışma ve faaliyetlerinde 

yer almayı istiyorum. 

7% 8% 14% 20% 21% 9% 21% 

 Ortalama 14,06% 11,24% 17,21% 20,60% 15,39% 4,46% 16,78% 

 


